
 

 

 هاي زیر را بدون علامت قدرمطلق بنویسید. نتیجه هر کدام از عبارت  ) مثال
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 تساویهاي زیر را ثابت کنید.) مثال

 

) 2 212 1 2 1 ; 0a a a a+ + = − < 

 

 ),b a       (مختلف العلامه هستند)13 0
| | | | | | | |
a b a b ab
a b a b ab

  −
+ + =  −  

 

 

) 2 1 ; 1 514 3 4 1 3 4 1
4 ; 5

x xx x x x
x

 − ≤ ≤+ + − − + − − = 
>

 

 

)15 1 sin 1 sin 2cos ; 0
2
xx x x π

+ + − = < <
2

 

 

) 1 1 216 ; 1 2
22 1 2 1

x
xx x x x

+ = < <
−+ − − −

 

 



 

 

)

4 2

2

2

12 1 ; 01
2417

11 ; 0
2

x x xx
x

x x

− +  >+ = + − <


 

 

) 2 2 2 218 4 4 4 4 4 ; 2 0x x x x x− + + + + = − < < 
 

) 2 219 4 4 6 9 2 1 ; 2a a a a a a− + + + + = + ≥ 

 
) 220 2 2 2 2 4 2 ; 8x x x− + + = < 

 

)

34 ; 2 2 ,2
21 sin 1 sin 1 cos 1 cos21

1 sin 1 sin 1 cos 1 cos
4 ; 2 ,2 2 ,2

2

x k k k k
x x x x
x x x x

x k k k k

π ππ π π π π

π ππ π π π π π

    ∈ ,2 + + +      2+ − + −     − − =     − + − + 3      − ∈ + + + + 2    2   





 

 

) 2 2 2 2 2 4 ; 4 0
22 8 2 16 8 2 16

2 4 ; 0 4

m n m n
m m n m m n

m n n m

 + − ≤ ≤+ − − − − = 
− ≤ ≤

 

 

)

2cos ;

32sin ; 723 2 2 2cos 4 ;
3 52cos ;

5 72sin ;

x x

x x
x x

x x

x x

π π

π π
π π

π π

π π

− ≤ < 4 4
 ≤ < − 4 4+ + = ≤ <  4 4 − ≤ <
 4 4

− ≤ <
 4 4

 

 

) ( ) ( )2 224 sin 1 cot cos 1 tan sin cosx gx x x x x+ + + = + 

 

)
( ) ( )

( ) ( )

3

6 3
3

5 3 3 ; 5
25 ( 5) ( 3)

5 3 3 ; 5

x x x x
x x

x x x x

− − − − ≤− − = 
− − − >

 

 



 

 

)
1
2

3
3 3 3 33 32 23

0 ; 0
26

2( ) ; 0

a ba b a bab
a b a b a ba ab b

+ ≥− +  + − =  − − + + <  − + 
 

 

)
2 2

2 2

2 ; 2 24 4 4 427
4 4 4 4 ; 2 2

2

x xx x x x x
xx x x x x

 ≤ − ≥+ + − − + = 
+ + + − +  − < <



 اي
 

 

) 2

1 2 19 105;
13 2 4 2 3 2428
12 3 9 2 1 19 105; 0

3 2 24

a a a
a a a a a

a a a

 −
+ − >+ − − + = 

− − − ≤ ≤

 

 

1به چه شرطی برابري  ) 29مثال sin 2 sin cosx x x− =  درست است ؟ −

 

2با چه شرطی عبارت  ) 30مثال 2 1 2 2 1x x x x+ + + + + −  است؟  xمستقل از +

 

|، عبارت   xبه ازاء چه مقدارهایی از  ) 31مثال 5 | | 1| 2x x x+ + −  است؟ xمستقل از  +

 

6آیا برابري )  32مثال 23 x x=  همیشه برقرار است؟ 
 

 


